
Saga Zmierzch

tylko dla najbystrzejszych

Poziom trudności: Średni

1. W którym roku wybuchła wojna secesyjna? Jasper miał wtedy 17 lat.

A - 1861r.

B - 1890r.

C - 1765r.

2. Gdzie urodził się Jasper?

A - w forks

B - w houston w teksasie

C - w seatle

D - nie było tego w książce

3. Jak nazywała się kobieta która zaostała przyjęta do sklepu Newtonów?

A - Bella Cullen

B - Emily

C - Karen Newton

D - nie pracował tam nikt, oprócz belli

4. Jak nazywały się dziwczyny, które zamieniły Jaspera w wampira?

A - nettie i maria

B - alice i rosalie

C - esme i renne

D - nettie i marietta

5. Gdy Bella była u Jackoba, on wtedy zasnął. Co wtedy robiła Bella?

A - czytała &quot;wichrowe wzgórza&quot;

B - oglądała&quot;emeril&quot;

C - patrzyła jak śpi

D - też zasnęła
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6. Jak wysoko Bella rzuciła swoją &quot;czpkę&quot;, na zakończeniu liceum?

A - nie zdążyła dlatego puściła ją tylko na ziemię

B - rzuciła tak dalego, że poleciałą na drugi koniec sali i złapał ją edward

C - na 2 metry

D - nie rzuciła jej wcale

7. Do kąd jechał autobus, do którego wsiadła Bella żeby dostać się do sali baletowej?

A - nie było żadnego autobusu

B - do seatle

C - do phinix

D - do hyatta

8. Gdzie znajdowało się mieszkanie Belli?

A - Forks

B - Scottsdale

C - Seatle

D - Phinix

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Saga Zmierzch

tylko dla najbystrzejszych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. B

6. A

7. D

8. A
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